Ярмарка -

один из самых интересных школьных праздников.



Все ученики и родители с нетерпением ждали день, когда в фойе школы развернётся школьная Ярмарка.



18 ноября 2016 года, рано утром школьники шли на занятия не только с портфелями, но и несли пакеты фруктами, подвозили домашнюю

выпечку, поделки детей из природного материала.

Закончились уроки, и ... забурлила, заголосила школьная Ярмарка. Открыли мероприятие Скоморохи. Своими веселым представлением они зазывали гостей, покупателей на праздник. Зажигательные частушки и песни поднимали настроение. Красиво оформлены столы, на которых разложены для продажи овощи и фрукты, выпечка. Чего только здесь нет! Виноград, яблоки, грушиА вот и блины, оладьи, пироги, к ним оздоровительный мёл. шиповником...

Весёлая, шумная, задорная Ярмарка!

Тут не устоишь на месте, так и хочется пройти с товаром по рядам, предлагая купить подешевле. Гостей у нас на Ярмарке много. Это и родители, и бабушки, и дедушки. Наши учителя тоже не остались без покупок.

Благодарим, родителей, учителей, которые приняли участие в проведении ярмарки, за этот праздник! Хотелось бы пожелать,

мероприятий, чтобы которые собирают и сближают семью и школу, проводилось как можно больше. Учителя и учащиеся уверены TOM. что каждый день школьной жизни должен приносить радость. ДЛЯ должны сами делать жизнь яркой и интересной организовывать, творить, изобретать....



Руководитель МО учителей начальных классов Титова А.Р